
Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Comenzado el jueves, 24 de octubre de 2019, 23:25
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 25 de octubre de 2019, 00:32
Tiempo empleado 1 hora 6 minutos

Puntos 19,00/20,00
Calificación 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Apto

Cuando en un paciente sometido a ventilación mecánica se activa la alarma de volumen minuto bajo,
puede ser debido a:

Seleccione una:

a. Presencia de broncoespasmo

b. Acodamiento del tubo

c. Aumento de las secreciones.

d. Desconexión del paciente  

La respuesta correcta es: Desconexión del paciente

La diferencia de la V. Mecánica y V. espontanea

Seleccione una:

a. La entrada de aire la produce el propio ventilador supliendo la
musculatura respiratoria

b. El aire que entra produce una presión neutra

c. La espiración en la VM al igual que en la ventilación espontánea es un
proceso pasivo

d. A y C son correctas  

La respuesta correcta es: A y C son correctas

Cuidados críticos en enfermería intensiva



Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Como se define la Ventilación Mecánica

Seleccione una:

a. La utilización de un dispositivo para sustituir parcial o totalmente, la
entrada y salida de aire al aparato respiratorio de forma temporal  

b. La utilización de un dispositivo para sustituir parcialmente la entrada y
salida de aire al aparato respiratorio de forma permanente

c. Es una terapia paliativa de manejo domiciliario

d. Su uso es exclusivo de terapias en unidades de Hospitalización

La respuesta correcta es: La utilización de un dispositivo para sustituir parcial o totalmente, la entrada
y salida de aire al aparato respiratorio de forma temporal

cual de las siguientes siglas corresponden a una Modalidad Mixta de ventilación

Seleccione una:

a. BIIPAP

b. BIPAP y SIMV  

c. BIPP

d. SIM

La respuesta correcta es: BIPAP y SIMV

De los siguientes cuidados de Enfermería está relacionado con el control de neumonías asociadas a
VM

Seleccione una:

a. Realizar higiene de manos antes y después del contacto con el paciente
y su entorno

b. Realizar y mantener la correcta higiene de los equipos usados en la
terapia respiratoria

c. Realizar una correcta higiene oral, al menos tres veces al día o cuando
sea necesario, para evitar que las secreciones se acumulen en la orofaringe y
se produzca microaspiraciones

d. Todas son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Tienes un paciente con VM que le suena en el respirador una alerta que nos indica que tiene Presión
Pico elevada. Que comprobaciones harías para resolver la alerta.

Seleccione una:

a. Vigilar acodamiento de las tubuladuras y del TET

b. Que el paciente esté mordiendo el tubo

c. Que tengamos que aspirar secreciones

d. Todos son correctas  

La respuesta correcta es: Todos son correctas

Existe un tipo de dispositivo que aplica una presión positiva gracias al denominado “efecto jet” que es
capaz de generar un alto flujo continuo mientras el paciente respira de forma espontánea.

Seleccione una:

a. Mascarilla tipo Boussignac  

b. Mascarilla tipo reservorio

c. VMNI

d. Gafas nasales de Alto Flujo

La respuesta correcta es: Mascarilla tipo Boussignac

A nivel respiratorio cuales son los principales efectos de la VM

Seleccione una:

a. Reduce el shunt pulmonar

b. Aumento espacio muerto

c. a y b son correctas  

d. a y b son incorrectas

La respuesta correcta es: a y b son correctas

Uno de los inconvenientes de la VMNI

Seleccione una:

a. Inicio y retirada VM de forma flexible

b. Puede hablar e ingerir alimentos sin problemas

c. Distensión gástrica y aspiración  

d. Menor riesgo de infección respiratoria

La respuesta correcta es: Distensión gástrica y aspiración



Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Qué niveles de presión se emplea en el modo BIPAP (VMNI)

Seleccione una:

a. EPOPP

b. IPAPP

c. IPAP y EPAP  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: IPAP y EPAP

Cuál de las afirmaciones no es una ventaja de la VMNI

Seleccione una:

a. Menor riesgo de infección

b. Disminuye el tiempo de VM y de UCI

c. Mayor sedación  

d. Puede hablar e ingerir

La respuesta correcta es: Mayor sedación

De las siguientes afirmaciones relacionadas con el aspecto del apoyo psicológico, ¿qué es lo más
adecuado? (señale la incorrecta)

Seleccione una:

a. Tratar al paciente usando un lenguaje técnico porque no le hace falta que
entienda su proceso médico  

b. Facilitar y fomentar la comunicación del paciente con la familia

c. Fomentar el contacto físico entre la familia y el personal sanitario con el
paciente (no usar guante siempre que se pueda)

d. Tratar al paciente con amabilidad y comprensión, usando lenguaje verbal
y no verbal.

La respuesta correcta es: Tratar al paciente usando un lenguaje técnico porque no le hace falta que
entienda su proceso médico



Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

A nivel endocrino que efectos tiene la utilización de la VM

Seleccione una:

a. Disminución de la hormona Antidiurética

b. Aumento de la hormona GH

c. Aumento de la hormona antidiurética  

d. Disminución de la Oxitocina

La respuesta correcta es: Aumento de la hormona antidiurética

En un respirador controlado por Presión que Parámetros deberás ajustar

Seleccione una:

a. Volumen tidal o corriente

b. Presión inspiratoria  

c. Frecuencia respiratoria

d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: B y C son correctas

En los cuidados de la higiene bucal en un paciente con TOT cada cuanto se cambia la fijación del
dispositivo.

Seleccione una:

a. En ningún caso se cambia hasta que lo precise

b. Dos veces al día

c. Una vez por turno o cuando sea necesario  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Una vez por turno o cuando sea necesario

Cual de las siguientes contraindicaciones de la VMNI es cierta

Seleccione una:

a. Bajo nivel de conciencia

b. Inestabilidad hemodinámica

c. Traumatismo facial

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Es responsabilidad de la Enfermera el control, vigilancia y atención a las alarmas del respirador.
Cuando hay que revisar los límites de las alarmas de un paciente con VM

Seleccione una:

a. Al inicio del turno de trabajo

b. Si la situación del paciente cambia

c. Tras la conexión del paciente

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En un respirador controlado por Volumen ¿qué inconveniente nos podemos encontrar?

Seleccione una:

a. Barotrauma

b. Necesidad de sedación

c. Atrofia de musculatura respiratoria

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En el tubo orotraqueal, que presión debe de tener el neumotaponamiento

Seleccione una:

a. 20-50 mm Hg

b. 10-20 mm Hg

c. 20-30 mm Hg  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: 20-30 mm Hg



Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Cuando el objetivo es que el paciente participe en la ventilación y emplee su musculatura inspiratoria,
se emplean modos asistidos. De las siguientes afirmaciones, cual puede ser un inconveniente en el
uso de este sistema. Señale la incorrecta.

Seleccione una:

a. No requiere de esfuerzo activo por parte del paciente  

b. Requiere de esfuerzo activo por parte del paciente

c. No garantiza un volumen minuto constante ya que no se controla ni el
volumen inspiratorio ni la frecuencia respiratoria

d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: No requiere de esfuerzo activo por parte del paciente


